
ВЕСНА
СТАРОГО
ПАРКА
Дубки - небольшой парк, от которого рукой

подать до обширных зеленых владений Ти-
мирязевской сельскохозяйственной акаде-

мии. Весь окрестный люд предпочитает прово-
дить свободное время именно тут - независимо от
возраста и представлений о том, что такое отдых
на свежем воздухе.

Такая всенародная любовь на пользу парку яв-
но не пошла. Зеленый некогда пригорок напоми-
нает Лысую гору, не бушует растительность и на
лужайках. Стоя же на мостике над прудом, удив-
ляешься неординарности поступков иных граж-
дан: на дне среди водорослей не только банки-бу-
тылки, но и, например, железная бочка...

- Что только не творят, - с грустью рассказыва-
ет начальник отдела развития инфраструктуры
управы Тимирязевского района Н. Макаев. - Вот
прошлым летом студенты вечером пива напи-
лись, и один заплыл на середину пруда. Домик
для уточек перевернул, птиц чуть не до смерти на-
пугал. Хорошо наряд милиции проезжал, увидел
это безобразие. А еще автомобилисты любили
путь через парк сокращать, особенно если на до-
роге пробки.

В общем, терпеть это безобразие больше было
нельзя. Впрочем, решение о капитальном ремон-
те в парке Дубки, который относится к категории
особо охраняемых природных территорий, соста-
вляющих комплексный заказник «Петровско-Ра-
зумовское», было принято еще два года назад.
Именно тогда разработали проект, предполагаю-
щий комплексное благоустройство парка, созда-
ние здесь комфортного рекреационного центра.

Тогда же и начали частично обустраивать Дуб-
ки. Привели, например, в порядок пруд: вычисти-
ли, укрепили берега, заменив бетон на древесный
массив, так что сейчас водоем обрамляют симпа-
тичные бревнышки. А еще установили в центре
пруда два фонтана и домики для уточек-огарей.
По словам главы управы Тимирязевского района
В. Палкина, пернатые настолько освоились в рай-
оне, что иногда навещают окрестные дворы и
скверик возле больницы.

Сейчас в Дубках кипит работа: завозят плитку,
бордюрный камень, песчано-гранитную смесь
для дорожек. На центральной аллее, которая про-
ходит по исторической части парка, - пыль стол-
бом. Там снимают старое изношенное асфальто-
вое покрытие и устанавливают новый бордюр. Те-
перь аллея станет на два метра уже: для техники
Мосзеленхоза, обслуживающей парк, этого впол-
не достаточно, а корням старинных дубов, расту-
щих по краям, не будет мешать асфальтовая
«крышка».

А в другом конце - это современная часть - по-
сажены молодые деревца. Здесь же на месте
бывшего футбольного поля обустроят площадку
для проведения праздников. Но любители спорта
обделенными себя не почувствуют - им будет где
и поиграть, и гимнастикой  заняться. 

Вдобавок к уже существующим детским пло-
щадкам, к которым привыкли малыши, прибавят-
ся две новые с современными качелями и даже
мини-городком для ребятишек 7 - 12 лет. Не за-
быты и те, кто предпочитает спокойный отдых, -
для них в восточной части парка установят ска-
мейки, окружать которые будут клумбы и газоны.

Работы в Дубках будут идти поэтапно, так что
все желающие по-прежнему смогут здесь отды-
хать. Кстати, начиная весной благоустройство,
первым делом позаботились о сооружении высо-
кого забора из изящно переплетенных металличе-
ских прутьев - дорога лихачам на колесах в парк
закрыта. Главное теперь, чтобы сами жители не
стали угрозой для той красоты, которая для них
же и создается.

Все работы в парке планируется завершить к
Дню города...

Татьяна ПОМЕЛОВА
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7лицом к лицу
ХОТИТЕ РАБОТАТЬ В КОММУНАЛЬНОМ

ХОЗЯЙСТВЕ? НЕТ НИЧЕГО ПРОЩЕ! 
НУЖНЫ ТОЛЬКО ЗНАНИЯ, КВАЛИФИКАЦИЯ –

И, КОНЕЧНО, ДОКУМЕНТЫ
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В диспетчерской дежурили:
Г. Воскресенский, Н. Гринева

порт заполоняет Москву с такой скоростью, что
запланированных в проекте машиномест может
не хватить уже сейчас, а уж через пару лет и по-
давно!

Но несмотря на несколько явных недочетов, в
целом работа НИиПИ Генплана произвела хоро-
шее впечатление.

- Первый шаг сделан, - сказал префект ЮЗАО
Алексей Челышев. – Конечно, у проекта есть ми-
нусы. Так, я, признаться, не верю, что от машин
освободится 50 гектаров территории – на мой
взгляд, эта цифра завышена. Есть в проекте не-
сколько отведенных под гаражи площадок, ко-
торые вызывают у меня сомнение – думаю, ка-
ждый адрес надо дополнительно проработать с
префектурой и управой. Но кое-какую работу
мы можем начать уже сейчас – например, взять-
ся за обустройство дворовых парковок, если
предложения по ним находятся в рамках норма-
тивов.

Что касается всего проекта, то решено было
после доработки представить его на обществен-
ный совет у мэра Москвы.

Лидия ГРОМЕКА
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«Как узнать цену на ритуаль-
ные услуги?

ИВАНОВА М.Г.».

Надо позвонить в справочную
службу 702-0000, специально
созданную правительством Мо-
сквы. Помимо справок о ценах
вы сможете вызвать городского
аттестованного агента, заказать
транспорт, бальзамировщика,
цинк для отправки в другие горо-
да, венки, изготовление памят-

ников и организовать поминаль-
ную трапезу. Тем самым вы
обезопасите себя и своих родст-
венников от разного рода «риту-
альных услуг», навязываемых
представителями медицинских
учреждений, а также сотрудни-
ками милиции и чрезмерно рас-
плодившимися неспециализиро-
ванными службами, стремящи-
мися нажиться на  чужом горе.

Тел. (495) 702-00-00. 
www.702-0000.ru

«На предприятии есть официальное
разрешение на привлечение ино-
странной рабочей силы, действует оно
до 15.05.2007 г. Работают здесь граж-
дане Украины, у которых также разре-
шение закончится 15.05.2007 г. Необ-
ходимо ли сейчас по новому закону
отправить уведомление в УФМС о
привлечении к работе иностранцев?»

Уведомлять миграционные органы
о том, что в данный момент у вас офи-
циально работают иностранные граж-
дане, въехавшие на территорию РФ в
безвизовом порядке, не требуется. Но
по окончании срока вышеуказанных
вами документов необходимо выпол-
нить процедуру оформления разреше-
ния на работу по новым правилам,
действующим с 15 января 2007 года.

   
«Куда я могу подать документы

для разрешения на работу, если я со-
бираюсь работать в Москве, а на ми-
грационный учет встал в Московской
области?»

Для того чтобы работать в Москве,
вам необходимо подать документы на
оформление разрешения на работу в
Московскую федеральную миграци-
онную службу.

   
«Скажите, пожалуйста, нужно ли

гражданам Украины, въехавшим в
Россию до 15 января 2007 года по ми-
грационной карте в качестве гостей,
отсылать бланк уведомления в ФМС
или для них действуют старые прави-
ла (90 суток без регистрации)? И из-
менился ли порядок их регистрации
после 15 января?»

Граждане Украины, которые въехали
на территорию России до 15 января
2007 года (то есть до вступления в си-
лу нового постановления), могут нахо-
диться в РФ 90 суток без регистрации.
С 15 января 2007 года согласно новому
постановлению иностранные граждане
(в том числе и граждане Украины),
прибывшие в безвизовом порядке,
предъявляют принимающей стороне
документ, удостоверяющий личность,
и миграционную карту. Принимающая
сторона представляет в орган мигра-
ционного учета непосредственно либо
направляет по почте уведомление о
прибытии иностранного гражданина.
Отрывная часть бланка уведомления
остается у прибывшего. Она же явля-
ется основанием для законного нахож-
дения иностранного гражданина на
территории РФ в течение 90 суток.

   
«При приеме на работу иностранно-

го гражданина, прибывшего в Россий-
скую Федерацию в порядке, требую-
щем получения визы, каков порядок

получения разрешения на работу? Ка-
кова сумма госпошлины?»

Порядок приема на работу ино-
странного гражданина, прибывшего в
РФ в визовом порядке, остался преж-
ним. В первую очередь организация
оформляет разрешение на привлече-
ние иностранной рабочей силы. На ос-
новании вышеуказанного документа
оформляется приглашение и много-
кратная рабочая трудовая виза. После
этого организация оформляет разре-
шение на работу для иностранного
гражданина. Госпошлина также оста-
лась прежней - 4000 рублей.

   
«После внесения изменений в ми-

грационное законодательство РФ не-
обходимо ли юридическому лицу уве-
домлять в письменной форме органы
ФМС о том, что в организации работа-
ют граждане Республики Беларусь?
Другими словами, какие действия
должна совершить организация, в ко-
торой работают граждане Республики
Беларусь, чтобы не попасть под
штрафные санкции?»

В процессе оформления на работу
граждане Белоруссии приравнивают-
ся к гражданам Российской Федера-
ции, то есть оформлять разрешение
на работу они не должны и организа-
ции не требуется уведомлять органы
ФМС о заключении трудового догово-
ра с этими гражданами.

   
«Является ли полученное разреше-

ние на работу равноправным разре-

шению на временное проживание, ко-
торое выдается на год и по истечении
которого можно подавать на вид на
жительство?»

Разрешение на работу не является
равноправным документу о разреше-
нии на временное проживание. Разре-
шение на временное проживание вы-
дается на 3 года, а не на год, и при на-
личии именно этого документа можно
оформлять вид на жительство.

   
«Какие расходы понесет работода-

тель при приеме на работу иностранца
(иностранец имеет разрешение на
трудовую деятельность в РФ)? Дол-
жен ли работодатель оплачивать гос-
пошлину за разрешение на привлече-
ние иностранной рабочей силы ввиду
изменившегося законодательства?»

С 15 января 2007 года работодатель
не должен получать разрешение на
привлечение иностранной рабочей си-
лы из стран с безвизовым въездом.

   
«Приобрел дом в Раменском районе

Московской области. Хочу сделать ре-
монт, для этого хотел бы пригласить
своих давних знакомых из Украины.
Что мне необходимо сделать?»

Вам нужно обратиться в УФМС
России по Московской области: ул.
Малая Красносельская, д. 2/8, стр. 7,
тел. 981-62-93.

   
«Организация получила разреше-

ние на привлечение иностранных ра-
бочих на 170 человек в ноябре 2006

года, срок действия документа с
1.01.2007 до 31.12.2007 года. Квитан-
ция на изготовление разрешения на
работу (пластика) оплачена, но
оформить разрешение на работу не
успели из-за вступления в силу но-
вого положения с 15.01.2007 года.
Каковы наши дальнейшие действия
по дооформлению иностранных гра-
ждан?»

В вашем случае можно решить про-
блему следующим образом: организа-
ция пишет заявление на зачет уплачен-
ной пошлины на имя начальника УФМС
России по г. Москве и представляет его
в отдел финансового обеспечения (ул.
Б. Ордынка, д. 16, стр. 4, каб. 42).

   
«11.12.2006 года наша организация

сдала пакет документов для получе-
ния разрешения на привлечение ино-
странной рабочей силы. Как вернуть
уплаченную госпошлину в связи с тем,
что заявленные страны являются
безвизовыми и по новому законода-
тельству организации не требуется
оформлять это разрешение?»

Сумму вам должны вернуть, так как
она не востребована. Для юридических
лиц необходимо написать заявление (с
реквизитами организации) на имя на-
чальника УФМС России по г. Москве с
просьбой о возврате ранее уплаченной
суммы госпошлины. К заявлению нуж-
но приложить копию платежного пору-
чения и справку о неиспользовании
указанной выше услуги. Справку мож-
но получить в отделе, который занима-
ется трудовой миграцией.

Для физического лица: заявление с
указанием своего лицевого счета, от-
крытого в Сбербанке России, к заявле-
нию приложить оригинал квитанции
по форме ПД-4сб, справку о неис-
пользовании услуги из отдела трудо-
вой миграции, копию паспорта и ко-
пию сберегательной книжки.

   
«Что необходимо сделать работо-

дателю, желающему принять на рабо-
ту мигрантов из стран с безвизовым
режимом? Куда первоначально он
должен обратиться?»

При приеме на работу иностранных
граждан, прибывших в РФ в безвизо-
вом режиме, организации необходимо
уведомить органы миграционного
контроля о том, что данные граждане
работают у вас. Прием на работу дан-
ных граждан осуществляется на осно-
вании наличия у них оформленного
разрешения на работу (то есть пласти-
ковой карты).

Публикация подготовлена
пресс-службой УФМС России

по г. Москве

РАБОТА В МОСКВЕ
Как ее получить иностранцам

Сотни звонков с самыми разнообразными вопросами ежедневно разда-
ются в пресс-центре управления Федеральной миграционной службы Рос-
сии по г. Москве. Подобные вопросы задают и читатели «МС». Самые часто
задаваемые из них мы сегодня публикуем в «Диспетчерской «МС», а отве-
чают на эти вопросы специалисты УФМС Москвы.

«Контролеры на линии автобуса хамят. Где можно
найти на них управу?

Галина ВАСИЛЬЕВА, 
пенсионерка».

«Куда обращаться при неуважительном отношении
к пассажирам контролеров автобуса № 116?

Евгений РОМАНЕВИЧ, ЦАО».

Жалобы и предложения о работе контролеров на
общественном транспорте, как сообщили в ГУП «Мос-
гортранс», можно направлять в письменном виде по
адресу: 115035, Москва, Раушская набережная, дом
22/21, строение 1. Второй вариант: позвонить по теле-
фону «горячей линии» Мосгортранса 951-00-61 (авто-
ответчик), оставив там устное сообщение. В нем нужно
указать номер и маршрут машины, в которой были за-
мечены подобные контролеры, а также время, когда
это произошло. Что касается конкретно автобуса
№ 116, то можно написать непосредственно в парк, об-
служивающий данный маршрут. Это Филевский авто-
бусно-троллейбусный парк, который расположен по
адресу: улица Дениса Давыдова, дом 2, телефон 148-
53-66. Кроме того, если контролеры нарушили закон,
можно обратиться в местный отдел милиции.

«Как будет проходить четвертое транспортное кольцо по территории Западного
округа? Планируется ли, в частности, снос домов № 39, 41 и 43 по Ломоносовскому
проспекту, если они окажутся в зоне строительства?

Елена НИКИФОРОВА, ЗАО».

СНОС НЕ ГРОЗИТ. ПОКА
Как сообщили в управе района Раменки, трасса четвертого транспортного кольца

пройдет через Москву-реку в районе парка Фили, затем по Минской улице и Ломо-
носовскому проспекту. Снос домов по трассе будущего кольца в планах не значится.
Правда, как отметили в управе, пока нет точного плана строительства магистрали,
поэтому какие-то изменения все-таки могут быть.

«Какие в соответствии с законом документы я
должен предъявить при поступлении на работу в
систему коммунального хозяйства?

Рашид ХАЛИЛОВ, Восточный округ».

Как сообщил «МС» кандидат юридических
наук Юрий Жуков, при заключении трудового
договора согласно ст. 65 Трудового кодекса РФ
поступающий на работу должен предъявить ра-
ботодателю следующие документы: паспорт

(документ, удостоверяющий личность), трудо-
вую книжку (за исключением случаев, когда тру-
довой договор заключается впервые или работ-
ник поступает на данную работу по совмести-
тельству), страховое свидетельство государст-
венного пенсионного страхования, документы
воинского учета для военнообязанных и лиц,
подлежащих призыву на военную службу, доку-
мент об образовании, квалификации или нали-
чии специальных знаний.

Как сообщили «МС» в цен-
тральном офисе компании
«Билайн», сотовые компании
чаще всего не предоставля-
ют выход на экстренные

службы с помощью набора
традиционных для россиян
номеров. Это не каприз. Де-
ло в том, что аппаратура це-
лого ряда фирм двузначные

номера попросту не воспри-
нимает. И в таких случаях
приходится вместо привыч-
ных набирать другие комби-
нации номеров – не менее
трех цифр.

Владельцам сотовых теле-
фонов можно порекомендо-
вать узнать необходимые
для такой связи номера в
фирме, обслуживающей
данный аппарат. Тогда в экс-
тремальной ситуации мо-
бильник не подведет.

ГДЕ НАЙТИ УПРАВУ 
НА КОНТРОЛЕРОВ

ПЕЧАЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН 702-00-00, 
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

«Когда слесарь нашего ЖЭУ не смог открыть захлопнувшую-
ся металлическую дверь моей квартиры, я стал звонить по мо-
бильному телефону в Службу спасения. Но дозвониться по 01
так и не удалось. Почему? Разве для сотовых компаний этот те-
лефон не существует?

Роман ЗОЛОТОВ, ул. Бутырская».

01 НЕ ДЛЯ ВСЕХ ЕДИН

ЧТОБЫ ВЗЯЛИ  НА РАБОТУ
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